



Yhden luukun palvelujen hankkeen seurantaryhmä, 1. kokous

Aika: Tiistai 12.9.2023 klo 15-16:30

Paikka: nh. Lohi, ympäristöministeriö (Aleksanterinkatu 7)

Osallistujat: Juhani Damski, ympäristöministeriö
Timo Jaatinen, ympäristöministeriö
Juha Sarkio, valtiovarainministeriö
Oili Rahnasto, ympäristöministeriö
Tarja Haaranen, ympäristöministeriö
Antti Irjala, ympäristöministeriö
Jyrki Alkio, työ- ja elinkeinoministeriö
Mikko Holm, työ- ja elinkeinoministeriö
Tuula Packalen, maa- ja metsätalousministeriö
Veli-Matti Uski, aluehallintovirasto
Tarja Savea, aluehallintovirasto
Jari Mutanen, elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskus
Sari Myllyoja, elinkeino-, liikenne- ja ympäristökeskus
Johanna Korpi, ympäristöministeriö (jäsensihteeri)

Asialista

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi yhden luukun palvelujen hankkeen seurantaryhmään.
2. Seurantaryhmän asettamispäätöksen, kokoonpanon ja tehtävien toteaminen
Puheenjohtaja esitteli seurantaryhmän asettamispäätöksen ja sen mukaiset tehtävät.
3. Jäsenten esittäytyminen
Käytiin jäsenten ja varajäsenten esittäytymiskierros.
4. Tilannekatsaus yhden luukun palvelujen hankkeesta ja etenemisestä
Johanna Korpi esitteli yhden luukun palvelujen hankekokonaisuutta ja alustavaa aikataulusuunnitelmaa. Hanke koostuu seurantaryhmästä, lainsäädäntöryhmistä ja niiden mahdollisesti asettamista alatyöryhmistä sekä ympäristöministeriön sisäisistä tiimeistä. Ryhmien tehtävät tullaan kuvaamaan tarkemmin niiden asettamiskirjeissä. Lisäksi hankkeeseen kuuluu erillisselvityksin ja -toimin toteutettavia lupamenettelyjen reformiin liittyviä hallitusohjelmakirjauksia.

Juha Sarkio esitteli lyhyesti valtiovarainministeriön johdolla valmisteltavaa aluehallinnon uudistushankkeen organisointia.

Käytiin keskustelu tilannekatsauksesta.
5. Hankkeen viestinnän ajankohtaiset



Ulla Ahonen esitteli hankkeen viestinnän lähtökohtia. Todettiin, että valmistelussa on viestintäsuunnitelma, jonka luonnos tuodaan seurantaryhmän seuraavaan kokoukseen.

6. Seurantaryhmän syksyn kokousajat ja kokouskäytännöistä sopiminen
Kokoukset sovittiin pidettäväksi hybridinä noin kuukausittain. Todettiin, että myös varajäsenet kutsutaan kokouksiin.

Syksyn kokoukset sovittiin järjestettäväksi seuraavasti:

12.10. klo 14:30-16:00

17.11. klo 9-10.30

11.12. klo 13-14.30

7. Muut asiat
Todettiin, että hankkeelle on perustettu [Tiimeri-työtila](#).
8. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen.